



刑法教研室简介

日期: 2018/10/30 15:33:45 点击数: 2773

刑法教研室目前有骨干专职教师5人，其中副教授1人，讲师3人，具有博士学位2人，教学团队教学经验极为丰富，长期从事一线的教学工作，每位教学团队成员从教时间均在20年以上，现阶段开设课程包括了《刑法》《刑法分论》《经济犯罪》《犯罪心理学》等必修选修课程，在各位老师的精心培养之下，大批优秀本科生、硕士生顺利毕业，走上社会，成为了社会的栋梁之才。

科研方面，刑法教研室科研团队始终奋斗在科研工作的最前沿，曾在《法制日报》《税务研究》《价格理论与实践》《经济问题》《理论探索》《理论教育与实践》发表论文数十篇，科研团队成员前后以课题主持人身份先后主持过山西省软科学、山西省法学会等省部级课题以及横向课题，并且顺利结项。

社会活动方面，刑法教研室成员利用自己教学科研之余的精力，积极投身于法学实务工作，各位成员曾担任过中国环境科学学会环境法学分会常务理事；中国环境资源法学研究会理事；山西省太平洋经济合作委员会法律界委员；山西省法学会刑法学研究会常务理事；省检察院挂职副处长；迎泽法院陪审员等社会职务，以及兼职从事律师工作。

刑法教研室名单：杨剑炜（主任）、张新茂、吴向农、王全福、王永浩。

**【扫码看新闻】**